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Názov projektu Deti na doskách

Názov navrhovateľa NODAM - Združenie deti a mládeže

Oblasť1 Kultúra, vol'no-časově aktivity

 

Okr.es, lokahzacla reallzacle Nové Mesto nad Váhom

prolektu

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2 250,00

 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200,00

 

Číslo projektu2   
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

z Doplní TSK
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'A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi

Názov NODAM — Združenie detí a mládeže
 

 
 

 

 

   
 

 

 

  
     
 

 

 
 

 

Obec (mesto) Nové Mesto nad Váhom

Sídlo Ulifa I číslo domu Klčové 87

PSC 915 01 Nové Mesto nad Váhom

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0902 870 175

E-mail: auxiliasteflggaflcom

Web stránka: www.nodam.sk

IČO 379 18095 DIČ 202 1943363 IČ—DPH

Platca DPH 13 áno x nie

ägĺäĺictva x jednoduché [:I podvojné

Právna forma Občianske združenie

$133?“ 27.05.2004 Ministerstvo vnútra SR pod č. VVS/1—900/90—23769  
2. Štatutárny(—i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4
 

 

  
 

 

 
 

 

 

  
 

 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Eva Matlová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda združenia 0902 870 175 auxiliaster@gmai1.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Eva Matlová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda združenia 0902 870 175 au1dliaster@gmail.com  
 

4. Partner (-i) navrhovatel’a5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi?
. . x áno nie

Ak ano, uved’te 1ch. D 
 

Spojená škola sv. Jozefa, Klčové 87, Nové Mesto nad Váhom -

Partner 1 - Názov poskytnutie dobrovoľníkov, detí a mládeže na realizáciu aktivít,

poskytnutie priestorov
Rada rodičovského združenia a Rada školy pri Spojenej škole sv.

Jozefa, Klčové 87, Nové Mesto nad Váhom — ňnančná podpora
a zabezpečenie nákupu umeleckého pódia, stolov dekoračných
materiálov

 

Partner 2 — Názov   
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až Aj pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

      
F ,_ „ , _ , _
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Nové Mesto nad Váhom —Pn'estory a nádvorie Spojenej školy sv. Jozefa
  

Okres NOVÉ MCSÍO nad Váhom Obec Nové Mesto nad Váhom
    

Ponuka a realizácia kultúrno-umeleckých programov pre obyvateľov mesta pri

Cieľ projektu rôznych príležitostiach, ktorými sa zároveň podporuje rozvoj mladých,
nádejných talentov medzi deťmi a mládežou.  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Projekt chce participovať vmiestnej komunite formou kultúrno—umeleckých aktivít pre obyvateľov

Nového Mesta nad Váhom. V spolupráci s deťmi a mládežou sa uskutočnia tieto aktivity: Deň rodiny,

školy a detí V priestoroch Spojenej školy sv. Jozefa, vystúpenie dramatického krúžku a stretnutie
starých rodičov zprĺležitosti mesiaca úcty k starším. Tento projekt by mal vnášať do detí trvalý
základ pre ich správnu interakciu so sebou samými, ale aj s okolitým svetom, a tak sa vzájomne
pozitívne ovplyvňovať. Realizáciou kultúrno—umeleckých programov sa podporuje rozvoj mladých
anádejných talentov medzí deťmi amladými ľuďmi, zvyšuje ich tvorivosť auvedomem'e si úcty
k starším, ktorým pripravujú kultúrne a umelecké programy. Keďže programy sú pripravované pre
širokú verejnosť, je potrebné zabezpečiť kvalitné pódium, aby pri väčšom množstve divákov bola
zabezpečená dobrá viditeľnosť vystupujúcich. Zabezpečenim pódia, stolov a dekoračných materiálov
sa dosiahne vysoká úroveň realizácie kultúmo—umeleckých programov a umocni sa ich zmysel.

 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je zorganizovať pre obyvateľov mesta a širokú miestnu komunitu kultúrne

a umelecké programy z príležitosti Dňa rodiny, školy a detí, vystúpenia dramatického krúžku
a stretnutie detí so staxými rodičmi. Projekt vychádza zo súčasných problémov dnešnej doby,
ktorej hodnoty vedú k egoizmu, ľahostajnosti a nezáujmu o iných. Hlavným cieľom je poskytnúť

deťom a mladým ľuďom primeraný priestor na vlastný osobnostný rozvoj, V ktorom budú
rešpektované nielen ich prirodzené potreby, ale súčasne uvedomovanie si zodpovednosti za
seba iza svoje okolie. V neposlednom rade poskytnúť im aj možnosť mat' spoluúčasť na
spoluvytvárani okolitého sveta s prispením vlastného hodnotového systému. Realizovanim

kultúmo-umeleckých programov sa podporuje rozvoj mladých a nádejných talentov medzí

deťmi a mladými ľuďmi, zvyšuje ich tvorivosť a uvedomenie si úcty k starším, ktorým

pripravujú kultúrne a umelecké programy — rodičia, deti, starí rodičia, spolupracovníci a široká
verejnosť. Zároveň sa zmysluplne vypĺňa ich voľný čas, lebo väčšie programy sa nacvičujú aj
dva mesiace vopred. Umelecké pódium na prácu s deňní a mládežou je nevyhnutné a jeho

zabezpečenie je ňnančne náročné. Preto je súčasťou projektu nákup tejto pomôcky, ktorá
zabezpečí kvalitatívne vyššiu úroveň kultúrnych programov, ako tomu bolo doteraz. Sú
potrebné tiež stoly a dekoračné materiály.
 

Cieľ projektu
  Primárnym cieľom projektu je zabezpečiť v rámci miestnej komunity realizáciu kultúrno-
umeleckých podujatí. Zároveň tiež poskytnúť deťom a mladým ľuďom primeraný priestor na

vlastný osobnostný rozvoj. Projekt ponúka zaradiť kultúrno—umelecké aktivity do života ako
nenahraditeľnú súčasť a náplň voľného času deti amládeže mesta. Realizovanim týchto
aktivít dochádza k uplatneniu talentov deti a mládeže v oblasti dramatizácie a herectva.
Verejné vystúpenia na vyvýšenom pódiu zabezpečia dobrú viditeľnosť pre väčšie množstvo
divákov. Otvára sa priestor pre dramatické, pohybové, rečové a prednesové tvorivé činnosti,

prostredníctvom ktorých sa pôsobí na celkový rozvoj myslenia, cítenia a konania detí a
mládeže. Harmonicky sa rozvíja ich osobnosť a vytvára sa aktivny tvorivý pristup k základným
postojom. Formou realizácie kultúmo—umeleckých podujati sa dieťa vyrovnáva s novými

situáciami, ktoré prináša hra, škola, život a práca. Detí nadobúdajú schopnost osobitého a  
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kultivovaného prejavu vdivadelnej a prednesovej oblasti Cieľom projektu je tiež rozvíjať
osobnosť detí v oblasti citových, rozumových a morálnych kvalít, najmä schopností kolektívne

cítiť a aktívne sa podieľať na vytváraní vzájomnej spolupráce. Sekundárnym cieľom je tiež
tvorba vedomého, prirodzeného a pritom kultivovaného vyjadrenia v sociálnej a umeleckej

komunikácii.

 

Očakávaný prínos projektu
 

1. realizácia aktivít zameraných smerom na verejnosť, ktoré prispejú k skultúmeniu mesta

počas roka — otvorené podujatia pre širokú verejnosť,

2. rozvoj nádejných talentov v kultúrnej a umeleckej oblastí, uplatnenie ich tvorivosti,

3. uvedomenie si úcty k starším, ktorým pripravujú kultúrne a umelecké programy, zmysluplné
vyplnenie voľného času,

4. vzájomné poznanie a komunikácia s ostatnými deťmi a tínedžermí v komunite, rast osobnosti

dieťaťa a upevňovanie jeho charakteru,

5. zvýšenie angažovanosti detí na akciách, ktoré sú pre nich príťažlivé, ochota kzmene
i v osobnom živote,

6. upevňovanie zmyslu pre mravné a umelecké hodnoty u detí a mládeže, rozvíjanie emotívnosti
žiakov, ich predstavivosť a fantáziu pomocou hudby a pohybu

7. rozvíjanie zmyslu pre rytmus a dynamiku, priestorové citenie, hudobnost' a cit pre formu

u detí počas kultúrno-umeleckých podujatí

 

Participácia verejnosti
 

Verejnosť, deti a mládež mesta budú participovať na projekte účasťou na kultúmo—umeleckých
podujatiach. Realizátormí projektu budú členovia združenia NODAM, pedagógovia, rodičia

a spolupracovníci Spojenej školy sv. Jozefa, ktorí odvedú minimálne 400 hodín dobrovoľníckej

práce pri nácviku umeleckých podujatí detí a mládeže, pri nákupe a skladaní vyvýšeného pódia,
lavíc, stolov, zhotovovaní rekvizít z dekoračných materiálov a pri realizácii dramatických aktivít.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participafivneho—komum'tného rozpočtu“
  O projekte budeme informovať na webovej stránke Združenia detí a mládeže NODAM

www.nodam.sk, na webovej stránke Spojenej školy sv. Jozefa http: / /www.zsjozefnm.edu.sk/ a
na nástenkách školy.  
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3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Nákup a zabezpečenie

umeleckého pódia, StOIOV Zabezpečenie nákupu pódia, stolov a dekoračných

 

1 . a fielřoračnýích materiálov) materiálov na realizáciu kultúrno—umeleckých podujati.

nacv1k kulturno—umeleckych Nácvik dramatických aktivít s deťmi a mládežou.
programov

Realizácia kultúrno-

umeleckých programov:

1. Deň rodiny, školy a detí Uskutočnenie kultúrno-umeleckých podujatí

v priestoroch Spojenej školy sv. Jozefa pre širokú
verejnosť, rodičov, spolupracovníkov a členov združenia

NODAM.

2. 2. vystúpenia dramatického
krúžku

3. stretnutie starých rodičov s
deťmi  
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 6 
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

Začiatok Ukončenie
Názov aktivít : . . . . .

y realizacle: reahzac1e:
 

1. Nákup & zabezpečenie umeleckého pódia, stolov
a dekoračných materiálov, nácvik kultúmo-umeleckých 06/2023 1 1 / 2023

programov
 

2. Realizácia kultúrno-umeleckých programov:

1. Deň rodiny, školy a deti
06/2023 11/2023

2. Vystúpenia dramatického krúžku   3. Stretnutie stalých rodičov s deťmi
 

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

Celkové výdavky projektu [Eur] 2 250 €

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200 €

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 50 €

z toho — vlastné zdroje 50 €
 

- sponzorské a i. -
    Intenzita pomoci [%] 97 %
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C. Zoznam priloh

Porada“ N‘z '1 h Ori ínál / kó iasčíslo a ov pm 0 y g P

1. Súhlas k podpore projektu O

2.

3.

4.    
 

 

5 Navrhovatel’ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v pripade, že

prikladá fotokópiu dokladu

W
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky V minulosti nezískal nenavratnú finančnú pomoc; '

' Spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavádzajúeích údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe — podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný Vďaka Participatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho zástupcu: Mgr. Eva M a t 1 o v á _ _

/W Vl/l . _=_-J
Podpis štatutárneho zástupcu: .................... ‘-

 

  
Miesto podpisu: Nové Mesto nad Váhom  Dátum podpisu: 15.03.2023
 

W
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